Aufstellen der Zielfunktion: (Preise je Faktor mal Menge)
z(x,,x,)=100x, +73x,

Das soll minimiert werden unter der Nebenbedingung :
F(x,,X,) =4x2 +75x,X, +18x2 =5576

Die Funktion ist jetzt die Zielfunktion + Lambda( Nebenbedingung = 0). Das Lambda ist der
Multiplikator.

Bei mehreren Nebenbedingungen mehrere weitere Multiplikatoren

Lagrangefunktion:
L(x,,X,,A) =100x, +73x, +A(4x; +75x,x, +18x> —5576)
Ableitungen nach allen Variablen:

L, (x;,x,,A)=100+8x, +75kx, =0
L,, (X;,%;,,A) =73+75kx, +36)x, =0
L, (x,,X,,A) =4x3 +75x,x, +18x> —5576 =0

L, (x;,x,,A)=100+8Ax, +75kx, =0
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